

徐泽宽：从溧阳走出去的顶尖胃肠专家

(陈雅) 他在国内率先开展全腹腔镜远端胃癌根治术(Uncut Roux-en-y 吻合术),减轻病人的痛苦,缩短住院时间;他从2014年起,每周开展胃癌及胃肠道间质瘤多学科联合诊治(MDT)门诊,使江苏省人民医院胃癌及胃肠道间质瘤综合治疗水平进入国内第一梯队;他著作等身,获奖无数,桃李满天下,他叫徐泽宽,是江苏省人民医院普外科主任、胃外科主任,一位从溧阳走出去的全国胃肠外科名专家。

日前,记者在江苏省人民医院溧阳分院看到了这位被称为肠胃疾病克星的徐医生,他热情地接受了记者的采访。

回忆起学医的初衷,徐泽宽告诉记者,是自己病故的伯父激

发了自己从医的决心。当时徐泽宽还在读高中,面临高考,伯父因为食道癌去世了。家里人为了不影他的学习便对他隐瞒了伯父病故的事实。考试过后,他才知道了真相。徐泽宽说,从那时起,他就下定决心要学习医术,帮助更多遭受疾病折磨的人。

从医20多年来,徐泽宽在临床工作和科学研究方面都取得了令人瞩目的成绩:江苏省高等学校“青蓝工程”跨世纪学术带头人培养人选、江苏省卫生厅“135”医学重点人才、江苏省“兴卫工程”医学重点人才、江苏省有突出贡献的中青年专家称号、江苏省“卫生领军人才”等。这一个一个令人艳羡的头衔背后,是对徐泽

宽在专业领域所取得卓越成就的充分肯定。

无影灯见证了徐泽宽数十年如一日在刀尖上的磨砺与精进。而正是这样的执着坚持,让他创造了一个又一个奇迹。一次徐泽宽遇到了一个徐州病人,他是一位年仅24岁的击剑运动员,患有遗传性肿瘤,在徐州做过三次手术,但肿瘤还是复发了。来到江苏省人民医院后,徐泽宽与同事通过多学科讨论,为他制定了一系列诊疗方案,并通过手术顺利将肿瘤摘除。两年过去了,这位患者的病情控制得非常好。他的母亲对徐泽宽很是感激,逢年过节总会给他寄点水果表示感谢。类似于这样的奇迹,在徐泽宽的手中经常创造。但他谦虚地说:“能够通过

我们的努力,减轻病人的痛苦,得到他们的信任,我们再累再苦也是值得的。”

随着徐泽宽的名气越来越大,越来越多的家乡患者慕名前往南京就医。在家乡人眼里,从溧阳走出去的名医是家乡人民的骄傲,也是家乡患者的依靠,徐泽宽为他们就医提供了很大程度上的便利。“我是从溧阳走出去的,为家乡人看好病是我义不容辞的责任。”徐泽宽的话中充满了乡情。技术精、名气大,使得徐泽宽总有看不完的病人、做不完的手术。尽管如此,他仍会挤出时间回到溧阳,为没有经济能力到南京大医院治病的乡亲们做手术。

我市政府与江苏省人民医院合作办医,徐泽宽是打心

眼里感到高兴,更是全力支持,积极帮忙沟通、协调。他说:“现在我每次来溧阳手术,都能‘名正言顺’地过来了,毕竟现在溧阳是江苏省人民医院分院了!市委市政府花了大力气,下了大决心为老百姓做了一件大好事呀。”面对溧阳未来的医疗发展前景,徐泽宽很有信心:“溧阳医疗有很大的进步空间,通过院府合作,我们溧阳人民大部分疾病完全可以在本地得到解决,可以享受和省城一样好的医疗服务!”



我市发放500余万元稳岗补贴

(吴叶飞 朱净珏) 日前,布勒(常州)机械有限公司分管负责人从我市人社局就业服务中心领到了2017年度的稳岗补贴17万元,该负责人高兴地告诉记者:“这笔资金我们将用于缴纳员工的社会保险,这不仅能减轻用人成本,还能缓解困难职工生活压力,让公司可以创造更多就业机会。”

记者从我市人社局了解到,2017年我市共为全市72家企业发放了500余万元稳岗补贴,惠及职工12760名,这也是我市第二次发放该

项补贴。稳岗补贴主要用于职工生活补助、缴纳社会保险费、转岗培训、技能提升培训等相关支出。

在开展失业保险援企稳岗工作中,人社局利用受理失业保险业务的机会,向企业进行政策宣传,并设立专门的受理窗口,为企业及时顺利申报提供便捷服务。同时制定了专门申报审核办法,对经审批的企业统一进行公示。市财政部门根据人力资源和社会保障部门审定的企业名单和补贴数额,及时拨付补贴资金。

我市开展农电台区经理职业技能竞赛



(史珂) 日前,由溧阳市总工会、人社局主办,市供电公司承办的2017全市农电职工台区经理职业技能竞赛在市供电公司周城技能实训基地举行。

本次竞赛主要围绕各供电所台区经理职业技能岗位,设配电网线路专业和营业装表专业2个方向,分别进行了理论和实操考核,并根据选手总得分决出名次。

党员干部当好“四大员” 服务基层惠民生

(许进 陈雅) 自开展“三大一实干”活动以来,我市竹箦镇机关事业单位党员干部充当“三大一实干”活动宣传思想工作“四大员”,积极服务基层、服务群众、服务发展,受到群众好评。

近日,记者从该镇了解到,截止目前,该镇共走访家庭20128户、企业296家,印发宣传拆页2000份,发放调查问卷152份,发现查找问题1899个,已解决1010个。

针对群众所思、所想、所盼,该镇党委大力开展社会主义核心价值观和共筑中国梦的宣传教育,采取多种形式,送法律、送技术、送服务进村入户,大力宣讲常州市和溧阳市党代会精神,做好“政策宣讲员”,增强群众对中国特色社会主义的信心,激发他们投身“三大一实干”的热情。

在“三大一实干”活动过程中,

该镇党员干部们倾心听取群众的意见建议,记好民情日记,建好民情台账,当好“情绪疏导员”。不遗余力维护基层群众利益,在推动发展、深化改革、释疑解惑、改善民生等方面,充分发挥了思想引领、舆论推动、精神支撑的积极作用。

同时,该党委特别注意发现和挖掘基层的创新做法、先进典型、感人故事、优秀案例,充分利用多媒体、多渠道,开设专题,利用党委政府网站和画廊、展板,当好“一线信息报道员”,加强对典型事例及身边的好人的宣传和报道,推出了一批为民服务、带民致富、促企业发展的好典型、好做法。

该镇还积极发挥宣传思想工作优势,把政策、目标、思路、举措向人民群众讲明白,让人民群众成为参与者,当好“群众办事员”。在为民排忧解难中不断密切党群、干群关系,夯实党的执政基础。

上兴镇整治高铁沿线环境

(谢泉平 刘建平) 日前,上兴镇高铁沿线环境整治工作组进入目标冲刺阶段。

记者在宁杭高铁上兴镇东涧村、步村、老河村K069+334段等沿线看到,该镇工作人员和几个村的负责人在现场指挥民工清除铁路沿线的一枝黄花、杂草和生活垃圾、

建筑垃圾。在步村,十多个民工在搬运铁路桥下的水泥横条,几台小型挖掘机清除桥下的建筑垃圾。

据该镇工作人员介绍,按照我市开展交通干线沿线环境综合整治“五项行动”方案,该镇计划在本月前全面完成辖区5.977公里铁路沿

线3个村段的整治目标任务,由沿线3个村包干负责用地范围、桥下土地平整施工、清除乱堆放、杂草、和建筑垃圾,确保铁路用地范围内和100米范围内“六无一有”,提升辖区铁路沿线美观形象。

埭头镇对全镇河长制工作进行自验

(陈婕 贡雨家) 近日,埭头镇对全镇七个行政村开展了镇级河长制自验。

验收过程中,针对各村的不同情况,该镇河长制办听取了相应村河长制工作开展、

相关问题的汇报,并组织验收人员进行实地调查。

镇河长制办对河道旁有围垦种植、养殖情况,河道内水草、漂浮物等各类问题,向镇政府进行了验收结果汇报。镇政

府对验收中提出的问题高度重视,并要求限时整改。

接下来,该镇将配合市级河长制办,积极做好一河一策的编制工作,实现“河畅、岸绿、水清、堤稳、景美”的目标。